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 1 

 

No está lejos 

 
Nivel A2 

 

2  
Respuesta libre. 
 

4 
1. Va a pie, porque no está muy lejos. 

2. Primero va al hotel. 

3. Después va a la Basílica del Pilar. 

 

5  
1. Va a información turística. Le dan un mapa de la ciudad. 
2. Va de la estación de tren al hotel. 

3. Va del hotel a la Basílica del Pilar. 

 

6  
1. 

a. La Catedral. Está en la plaza Nuestra Señora del Pilar. La ve en el segundo trayecto. 
b. El Palacio de la Aljafería. Está en la avenida Madrid. Lo ve en el primer trayecto. 

c. La Puerta del Carmen. Está en el cruce del paseo María Agustín y la avenida César 

Augusto. La ve en el primer trayecto. 

d. Edificio de Correos. Está en el paseo Independencia. Lo ve en el segundo trayecto. 
e. La basílica del Pilar. Está en la plaza Nuestra Señora del Pilar. La ve en el segundo 

trayecto. 

2. El monumento más importante es la Basílica del Pilar. 

 

7  
1. Avenida Navarra. 

2. Avenida Madrid. 
3. Paseo María Agustín. 

4. Avenida César Augusto. 

5. Calle de Ramón y Cajal. 

 

8  
1. La avenida Navarra. 
2. En la avenida Madrid. 

3. Gira a la derecha. 

4. Gira a la izquierda. 

5. La avenida César Augusto. 
6. Hasta la segunda calle. 

7. En la esquina de la avenida César Augusto y la calle Ramón y Cajal. 

8. El hospital Nuestra Señora de Gracia. 
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9  

 
 

10  
1. tomo  2. Sigo  3. cruzo  4. paso  5. Sigo  6. giro  7. subo  8. Camino   

9. giro  10. derecho hasta  11. en la esquina  12. justo enfrente 

 

 

11  
1. Avenida César Augusto 
2. Calle Albareda 

3. Calle Albareda esquina calle Bilbao 

4. Calle Albareda esquina calle Ponzano 

5. Paseo Independencia 
6. Plaza España 

7. Calle Coso 

8. Calle de Alfonso I 

9. Plaza Nuestra Señora del Pilar 

 
 

12  
1. La avenida César Augusto.   

2. A la puerta del Carmen. 

3. Gira a la izquierda. 

4. La tercera. 
5. Gira a la izquierda. 

6. Hasta el final. 

7. La cruza. 

8. Gira a la izquierda. 
9. Gira a la derecha. 

10. Hasta el final. 
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13  

 
 

14  
1. en dirección a  2. la esquina con  3. a la izquierda  4. derecho hasta  5. por   

6. a la izquierda  7. por delante del  8. derecho hasta  9. a la izquierda  10. hasta 

11. a la derecha  12. todo derecho 
 

17  
Posible respuesta: 

Camina por la plaza del Pilar hasta la plaza César Augusto. Gira a la izquierda y sigue 

derecho por la avenida César Augusto. Cruza la calle Conde Aranda/Coso y sigue derecho 

por la avenida César Augusto hasta la cuarta calle. 

 

18  
El hospital Nuestra Señora de Gracia está en la calle Ramón y Cajal, enfrente del hotel. 
 

 


